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Magyar ízek utcája

A Szigethalom Egyesített Népjóléti 
Intézményben augusztus 18-án, 
pénteken délelőtt tartottak ünep-

séget  Magyarország nemzeti ünnepe, ál-
lamalapítónk Szent István emlékére. Az 
ünnepséget Dr. Kőváriné Dr. Tasó Gabriella 
intézményvezető asszony, valamint Nagy 
Viktor alpolgármester nyitotta meg, kö-
szöntő beszédével. A Himnusz közös ének-
lését követően, a Vitéz Mikecz Kálmán 
Honvéd és Huszár Hagyományőrző Egye-
sület jóvoltából, igazi huszár egyenruhá-
ban adta át Szász Máté fellépő az új ke-
nyeret az intézményvezető asszonynak 
felszeletelésre.  

(Folytatás a 3. oldalon)

Szigethalmon Fáki László polgármes-
ter köszöntésével és a Himnusz közös 
éneklésével kezdődött a megemléke-

zés, majd Négyesi Lajos ezredes, egyetemi 
adjunktus, a hadtudomány PhD doktora 
osztotta meg gondolatait a jelenlévőkel – 
melyet lentebb közreadunk. Ezután Mező 
Márió, Mező Zoltán népdalcsokor előadás-

sal színesítette az ünnepet. A kenyeret Deák 
Csaba görög katolikus parókus szentelte 
meg, amit a Szózat közös éneklése követett. 
Az elmaradhatatlan koszorúzás után – a 
Zöld Háló Egyesület segítségével – szentelt-
kenyér kínálással és virág ajándékok osztá-
sával zárult a rendezvény, melyet ezúton is 
köszönük az egyesületnek. 

„Tisztelt szigethalmi polgárok! 
Nagy megtiszteltetés számomra, hogy 

ma, ezen a napon önökhöz szólhatok. A 
mai napon Szent Istvánra emlékezünk, de 
elgondolkodhatunk azon, hogy miért pont 
augusztus 20-án ünnepeljük ezt a napot. 
Hiszen Szent István pontos születési dátu-
mát nem ismerjük. Azt tudjuk, hogy a ko-
ronázására az ezredfordulón került sor, 
vagy december végén, vagy január elején, 
tehát nem augusztus 20-án. A halála köze-
lebb van ehhez az időponthoz, hiszen a ki-
rály augusztus 15-én hunyt el, nem 20-án.  

De az, hogy mégis augusztus 20-án em-
lékezünk Szent Istvánra, nagyon fontos üze-
net számunkra. Ugyanis az ünnepek mindig 
hordoznak valamit a jelennek és a jövőnek, 
hiszen azért ünnepelünk, mert valamire 
van emlékezni való. Valami olyan történt a 
múltban, ami fontos lehet a jelen számára 
is. Ha bárkit megkérdeznénk róla, hogy mi-
ért fontos Szent Istvánra emlékezni, akkor 

azt mondaná, hogy az államalapító Szent 
István király volt az, aki megteremtette a 
keresztény magyar államot, és az, hogy 
most itt ülhetünk, magyarul beszélünk, 
hogy megmaradtunk Európában, ennek kö-
szönhető. Hiszen előttünk, itt a Kárpát-me-
dencében több, keletről jött nagy nép volt. 
Itt voltak a hunok, eltűntek. Itt voltak az 
avarok, két hullámban, eltűntek. Aztán 
nagy népek költöztek még be később is, be-
senyők, úzok, kunok, jászok, ma már Ma-
gyarországon kisebb népességként vannak 
jelen, de mi, magyarok itt vagyunk és to-
vábbra is államalkotó népként, és azt mon-
danánk, hogy ez Szent István műve. De ha 
ezt mondjuk, akkor csak kapizsgáljuk az 
igazságot, hiszen sokkal összetettebb folya-
mat volt ez. De az tény, hogy a magyarság 
megmaradásához döntő mértékben hozzá-
járult az a királyság, amit Szent István ala-
pított itt, a Kárpát-medencében. 

(Folytatás a 2. oldalon)

Élő 

tájékoztató:
2023. szeptember 21-én csütörtök 18 óra
https://www.facebook.com/hello.szigethalom

Augusztus 20. üzenete 
„…az ünnepek mindig hordoznak valamit a jelennek és a jövőnek…”

Fotó: Fejes János
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(Folytatás az 1. oldalról) 

És hogy akkor miért nem augusztus 15-én, 
hanem 20-án ünnepeljük Szent István nap-
ját? Egy olyan napon, amelyik nem 1038-
hoz kötődik, Szent István halálának az évé-
hez, hanem 1083-hoz, amikor Szent László 
ült Magyarország trónján? Mert Szent Lász-
ló volt az, aki augusztus 20-án, Székesfehér-
váron felemeltette Szent István hamvait egy 
aknasírból, utána az oltárra helyezték a ma-
radványokat, gyolcsba burkolták, ezüst edé-
nyekbe tették a csontokat, és ezzel kezdetét 
vette István király szentté avatása, amire 
Szent László a pápától kapott felhatalma-
zást. Mégpedig arra kapott felhatalmazást, 
hogy legyenek a magyarságnak is szentjei, 
tehát szentté avathattak olyanokat, akiket 
itt, Magyarországon kiválasztottak, és ez va-
lószínűleg Szent László döntésétől függött.  

Augusztus 20-a üzenete nem csak Szent 
István személyében van, hanem az első na-
gyon fontos üzenet pont a szentté avatáshoz 
kapcsolódik. Ugyanis augusztus 20-án nem 
csak Szent Istvánt avatták szentté, hanem 
Szent Imre herceget, Gellért püspököt és két 
zobori remetét is. Hogy jön ez össze? A 
szentté avatás mindig jelkép. A szent élete 
jelképez valamit, ami a jelen számára érté-
ket jelenthet. Vajon mi hiányzott még 1083-
ban a keresztény magyar királyságból? Miért 
volt fontos az, hogy a magyar királyságnak 
saját szentjei legyenek? Az, hogy a magyar-
ság köréből, a magyar királyság területéről 
válasszanak ki olyan személyeket, akik pél-
dát jelentenek a jelen számára. A szent élete 
mindig példa. A két zobori remete a lemon-
dást, a szellemi tisztaság felé való fordulást 
jelképezte. Tehát, hogy nem csak a földi ja-

vakat kell hajszolni, hanem sokkal fonto-
sabb, hogy az égi, a szellemi, a hitéleti, lelki 
dolgokat tartsuk fontosnak. Szent Imre her-
ceg személye a gyermeki tisztaság, a szűzies-
ség gondolatát hozza, tehát hogy őrizzük 
meg magunkban az ártatlanságot, a tiszta-
ságot és ez az ifjúságnak üzenet, hiszen ké-
sőbb is Szent Imre herceg volt az ifjúság vé-
dőszentje. Szent Gellért a magyar egyház 
alapköve. Az ő élete, vértanú halála mutatja 
azt, hogy mennyire erős Magyarországon a 
kereszténység. Szent István király pedig a 
magyar állam védőszentje lett. István műve 
jelképezte azt, hogy Magyarországon a ke-
reszténység milyen mély gyökereket volt ké-
pes ereszteni alig pár évtized alatt, és milyen 
erős királyság lett belőle.  

Ezek azok az értékek, amit ez az öt szent 
képvisel, ami gyakorlatilag Magyarország első 
alkotmánya. Ezek azok az alapkövek, amire 
az ország felépült, a keresztény ország felépült, 
és ha belegondolnak, akkor ezek az értékek, 
ezek azóta sem vesztettek jelentőségükből. Te-
hát ha tartjuk magunkat azokhoz az értékek-
hez, amelyeket az első szentjeink képviselnek, 
akkor ez az ország fönn fog maradni.  

Ez az első üzenete Szent István szentté 
avatásának, pedig nem csak az ő személyéről 
van szó, hanem arról, hogy mit jelenít meg. 
A másik nagyon fontos üzenete, ami, úgy 
gondolom, hogy a ma számára még fonto-
sabb és még aktuálisabb, hogy Szent László 
volt az, aki István szentté avatását elhatároz-
ta. Ki volt szent László? Szent László király 
I. Béla király fia volt, I. Béla király pedig Va-
zulnak a fia. Annak a Vazulnak, akit Szent 
István 1036-1037 környékén megvakíttatott 
Nyitrán. De miért? Azért, mert az öregedő 
Szent Istvánnal szemben az ország előkelői, 
az ország nemesei szerveztek egy merényle-
tet: ennek az emlékét megőrizte István legen-
dája is. Ennek a merényletnek lett volna a 
célja, hogy az öregedő királyt eltávolítsák a 
trónról, és a családból a legidősebb férfitagot 
ültessék a helyére. Ez lett volna Vazul, Géza 
fejedelem testvérének, Mihálynak a fia. A ki-
rály tudomást szerzett erről, hisz amikor a 
merénylő behatolt az ágyas házába, akkor a 
köpenye alól kiesett a kard, erre Szent István 
felriadt álmából, a merénylő pedig meggyón-
ta bűneit, és megmondta, kik vannak az ösz-
szeesküvésben. Utána neki megkegyelmezett, 
Vazult megbüntette. Állítólag fiait magához 
hívatta, és mondta nekik, hogy olyan a köz-
hangulat az országban, hogy jobb lenne, ha 
távoznának. Először Lengyelországba mene-
kültek. Béla ottmaradt, András és Levente to-

vábbment Oroszországba. Számkivetettek 
lettek. Gondoljunk bele abba, hogy Szent 
László nagyapját Szent István megvakíttatta, 
az apját és annak testvéreit földönfutóvá tet-
te. Gondoljunk bele: ha László helyett mi 
kaptuk volna a lehetőséget, hogy kiválasszuk 
Magyarországon azt a királyt, akiből szentet 
csinálunk – az országnak volt rajta kívül még 
5 királya – hogyan viszonyultunk volna 
Szent Istvánhoz? Szerintem vannak önök kö-
zött is olyanok, akik azt mondták volna, 
hogy felnyitjuk azt az aknasírt, és kidobáljuk 
a csontokat jó messzire, mert sok jót nem tett 
a mi családunkkal ez a király. Csakhogy 
Szent László más volt. Nem az önös érdekeit, 
nem a család sérelmeit, hanem az ország ér-
dekeit nézte. Képes volt úgy dönteni, hogy a 
magyar állam védőszentje az lesz, aki az ő 
családját megcsúfolta.  

Ez szintén nagyon fontos üzenet a ma 
számára is. Nem a személyes érzelmeknek 
kell vezérelnie azokat, akik az ország sorsáról 
döntenek, hanem felül kell írniuk még a leg-
fájdalmasabb sérelmeket is. Mindig az ország 
érdekét kell nézni, és ha ez így van, akkor 
még ezer év múlva is emlékezni fognak arra, 
aki ezt megtette, aki nem, az eltűnik a törté-
nelem süllyesztőjében és elfeledkeznek róla. 

Ezt mondja a jelennek Szent István 
szentté avatásának példája. Ez nem csak egy 
üzenet, hanem intés is. Intés a ma számára. 
Ha még ezer év múlva is itt szeretnénk meg-
maradni magyarként, akkor bizony el kell 
felejteni a sérelmeinket, ha az ország érdeke 
úgy kívánja.”

Augusztus 20. üzenete 
„…az ünnepek mindig hordoznak valamit a jelennek és a jövőnek…”
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• Fáki László polgármester 18. (hétfő) 14-
18 óra között, előzetes bejelentkezés alap-
ján. Bejelentkezni a 24-403-656, 101 vagy 
134 mellék, vagy titkarsag@s zigethalom.hu 
lehet. Helyszíne: Polgármesteri Hivatal 

• Körmendy Zsófia Összefogás Szigetha-
lomért Egyesület 1. választókerület képvi-
selője. Telefon: +36/20-433-7638. E-mail: 
zsofi.kormendy@gmail.com 

• Kok-Mermeze Krisztina Összefogás Szi-
gethalomért Egyesület) 2. választókerület 
képviselője. Telefon: +36/70-334-8916.  
E-mail: kokkriszta@gmail.com 

• Novákné Kiss Viktória Összefogás Szi-
gethalomért Egyesület 3. választókerület 
képviselője. Telefon: +36/20-344-7772. 
E-mail: novakne.kissviktoria@gmail.com 

• Blum Zoltán Összefogás Szigethalomért 
Egyesület 4. választókerület képviselője. 
Telefon: +36/30-688-1384. E-mail: blum. 
zoltan@szigethalom.hu 

• Sztrapkó Norbert Összefogás Szigetha-
lomért Egyesület 5. választókerület képvi-
selője. Telefon: +36/20-992-0114. E-mail: 
sztrapko@gmail.com 

• Suhai-Réfi Tímea Összefogás Szigetha-
lomért Egyesület 6. választókerület képvi-
selője.  2023. szeptember 18. (hétfő) 18:00-
19:00 óra között, az Akácos Marika étte-
remben. Telefon: +36/70-984-8827. E-mail:  
suhai.timea@gmail.com 

• Török Ilona Összefogás Szigethalomért 
Egyesület 7. választókerület képviselője. 
Telefon: +36/70-938-9796. E-mail: torok. 
ica001@gmail.com 

• Nagy Viktor Összefogás Szigethalomért 
Egyesület 8. választókerület képviselője. 
Telefon: +36/30-934-0480 

• Tóth József Fidesz-KDNP. Telefon: 
+36/20-947-5366. E-mail: tothjozsef58@ 
gmail.com 

• Adorjánné Csapó Gyöngyi Fidesz-KDNP 
Telefon: +36/70-331-9904. E-mail: csapo-
gyongyi@freemail.hu 

• Molnár Sándor FIDESZ-KDNP. Telefon: 
+36/30-952-3346. E-mail: molnars@pr.hu

Fogadóórák
(Folytatás az 1. oldalról) 

Ünnepi műsorral készültek a Fogyatékos-
sággal Élők Nappali Klubjának ellátottjai, 
továbbá első fellépésükkel az intézmény 
újonnan alakult SZENI Dalárda kórusa 
(Kovács Éva vezetésével és a mentál cso-
port felkészítésével), Szász Máté versekkel, 
a Bocskai Református Oktatási Központból 
a Gravitation Zenekar, valamint Kovács 
Eszter és Kovács Réka népdalokkal és bon-
cidai, mezőségi néptáncukkal.  

Kiss Mátyásné Magdolna az ünnepre 
Szigethalom tortájával készült, Gerbár Já-
nosné óriási adag szabolcsi töltött káposz-
tával érkezett, de a Zöld Háló Egyesület 
tagjai is rengeteg házi süteménnyel járultak 
hozzá a rendezvényhez. A sok finomság 

ugyanis az idén először megrendezett Ma-
gyar ízek utcájára készült. 

Az intézet számára óriási öröm, hogy 
lakóinak egy apró szeletét varázsolhatták 
teraszukra, a Várkert Bazárban évente 
megrendezett kóstoló mintájára. Csodála-
tos munkatársaik, valamint hozzátartozóik 
hatalmas létszámmal és lelkesedéssel terí-
tették meg és rakták tele a saját készítésű 
süteményekkel, ételekkel az asztalokat. 

Összefoglalva elmondható, hogy az intézet 
szervezőinek együttes munkával, támoga-
tói segítségével, szívvel és lélekkel egy tö-
kéletes ünneplést sikerült megvalósítania. 
 

Sándor Anikó 



A kedvezményezett neve: Szigethalom  
Város Önkormányzata 
 
Megvalósítási helyszín: 2315 Szigethalom, 
Kossuth Lajos u. 10. 
 
A Támogatás intenzitása: 100 % 
 
A Projekt tervezett elszámolható  
összköltsége  
419,99 millió Ft. 
 
Projekt azonosító száma:  
RRF-1.1.2-21-2022-00040

A fejlesztés bemutatása:  

A projekt célja kétcsoportos, 28 férőhelyes 
bölcsőde létrehozása 441 m2 hasznos alap-
területű, energiahatékony épület építésével. 
A bölcsőde energiahatékonyságát tekintve 
nem terheli a környezetet, valamint olyan 
innovatív koncepcióval készül (pl: megúju-
ló energia, környezettudatos műszaki meg-
oldások), ami hosszútávon fenntartható 
módon teremt modern és környezetbarát 
környezetet a bölcsődés korúak számára. A 
településképbe illeszkedő, a település lép-
tékével és méretével arányos, környezeté-
hez illeszkedő bölcsődei épület kialakításá-

ra van szükség. A projekt keretében aka-
dálymentes parkoló, mosdó kiépítése és 
egyéb, az épület komplex akadálymentesí-
tését szolgáló tevékenységek is megvalósul-
nak. Babakocsitároló, kerékpártároló, vala-
mint hat parkolóhely épül, melyből egy 
akadálymentes. Megújuló energiafelhasz-
nálás érdekében napelem, hőszivattyú be-
építése tervezett. A bölcsődei szükséglete-
ket figyelembevéve melegítőkonyha kerül 
kialakításra. A bölcsőde működéséhez 
szükséges eszközbeszerzés keretein belül 
minőségi, korszerű eszközökkel lesz felsze-
relve az intézmény. Játszókertet alakítunk 
ki udvari játékokkal, ehhez kapcsolódó 
környezet épül őshonos növényfajok tele-
pítésével, mely javítja a terület mikroklímá-
ját. A madárbarát növényfajok telepítésével 
elősegíthető a biodiverzitás, illetve ehhez 
kapcsolódva környezetbarát nevelésben ré-
szesülhetnek a kisgyermekek.  

A projekt a Helyreállítási és Ellenállóképes-
ségi Eszköz (a továbbiakban: HEE) keretén 
belül valósul meg. A 419,99 millió forint eu-
rópai uniós támogatás segítségével, új, ener-
giahatékony bölcsőde épül. A 025b klíma-
kódhoz kapcsolódva a tervezett épület elsőd-
leges energiaigénye (PED) legalább 20%-kal 
alacsonyabb a közel nulla energiaigényű 
épületekre vonatkozó követelménynél. 

A projekt tervezett befejezése: 2024.12.31. 

További információ kérhető:  
Fáki László, polgármester 
e-mail: titkarsag@szigethalom.hu 
telefonszám: +36 24-403-656 
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Napjaink egyik legnagyobb kihívása  
Küzdelem az illegális hulladékelhelyezés ellen – A több százezer forintot is elérheti a bírság

Városunkban három helyszínen le-
het az üvegeket szabályosan elhe-
lyezni, de ezeket a helyeket sokan 

általános szemétlerakónak tekintik. Illegá-
lis szemétnek minősül minden, a kom-
munális és egyéb hulladék mellett akár 
jószándékkal is kihelyezett játék, hasz-
nált ruha, bármilyen használati tárgy, 
könyv, konzervdoboz, és minden olyan 
hulladék, amelyet a házaktól szelektív 
hulladékként elszállít a szolgáltató. Az 
önkormányzat munkatársai folyamatosan 
figyelik a térfigyelő kamerák felvételeit, és 
lehetőség szerint az illegális szemetelőket 
megkeresik és büntetik. Igen, büntetik. És 
fogják is, mert folyamatosan újabb és újabb 
elkövetőket találnak. 

Ha a hulladékelhelyezés megtörténik 
(illegálisan), az elszállítás kötelezettsége a 

hulladék tulajdonosát (erre sok esetben 
nem derül fény) vagy korábbi birtokosát 
(ez sem sokszor derül ki) terheli. Ha ők 
nem teljesítik e kötelezettségüket, vagy 
személyük nem állapítható meg, akkor ez 
a kötelezettség az ingatlan használóját, il-
letve tulajdonosát terheli. Ez közterület 
esetében – többnyire – a települési önkor-
mányzat. 2023-ban eddig több millió fo-
rintot fizetett ki az önkormányzat az illegá-
lisan elhelyezett hulladékok eltakarítására 
az önök által befizetett adóforintokból. Te-
hát önök fizetik ki az illegális szemetelők 
által lerakott hulladékok eltakarításának 
díját. 

Ahhoz, hogy vissza tudjuk szorítani az 
illegális hulladék mennyiségét, szükséges, 
hogy a szemetelő a bírság kézhezvételekor 
érezze tettének súlyát. Egységes gyakorlat 

kialakítása érdekében, az illegális szemete-
lőket elsőre 75 000 forintos közigazgatási 
bírsággal sújtjuk. Azonban a köztisztaság-
ról szóló önkormányzati rendelet 10. § (1) 
bek. értelmében a jegyző természetes sze-
mély esetén akár 200 000 forintig, jogi sze-
mély vagy jogi személyiséggel nem rendel-
kező szervezet esetén pedig akár 2 000 000 
forintig terjedő közigazgatási bírságot álla-
píthat meg. Így már volt olyan hét, amikor 
közel 600 000 forint bírságot róttunk ki a 
beazonosított szemetelőkre.  

Kérünk mindenkit, hogy se az üveg-
gyűjtő konténerekhez, se az utcai szemete-
sek mellé ne tegyenek ki kommunális hul-
ladékot. Ne rakjanak ki semmit, még jóhi-
szeműen sem, mert aki ezt teszi ugyanúgy 
büntetést kap. 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal

 

Sajtóközlemény 
Kétcsoportos bölcsődefejlesztés Szigethalmon 

2023.06.14.

Szigethalom Város Önkormányzat RRF-1.1.2-21 - Demográfia és köznevelés, bölcső-
dei nevelés fejlesztése felhívásra beadott pályázata 419, 99 millió forint vissza nem té-
rítendő európai uniós támogatásban részesült. A projekt a Helyreállítási és Ellenálló-
képességi Eszköz (a továbbiakban: HEE) keretén belül valósul meg. A fejlesztés fő célja 
kétcsoportos bölcsődefejlesztés Szigethalom városában. 
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Viharos időket élünk, sokszor „a víz az úr”

Idén nyáron, talán még az előző éveknél 
is jelentősebb égi áldásban volt ré-
szünk. Néhol a havi mennyiségű csa-

padék hullott le pár órán belül hatalmas 
szélvihar kíséretében, nem kímélve embert, 
állatot, évszázados fákat, épített környeze-
tünket. Ezek a viharok hatalmas terheket 
róttak a Katasztrófavédelem, valamint a 
közműszolgáltatók szakembereire, akik 
erejükön felül igyekeztek elhárítani a káro-
kat. Az egész ország területén hatalmas ká-
rokról számoltak be a híradások, kidőlt fák, 
elárasztott pincék, garázsok képeit láthat-
tuk a tv-ben és sajnos szűkebb környeze-
tünkben is. Az ilyen extrém időjárási hely-
zetekre nincsen felkészülve infrastruktú-
ránk, és ez nem csak Szigethalomról 

mondható el, hiszen egyre inkább a bőrün-
kön érezhetjük az éghajlatváltozás hatásait. 
Bízunk benne, hogy a nemrégiben épült és 
nemsokára beüzemelésre kerülő nyomott 
csatornarendszer valamelyest enyhít a je-
lenlegi helyzeten, de tudomásul kell venni, 
hogy ezek a csatornarendszerek nem a le-
hulló csapadékvíz elszállítására szolgálnak, 
hanem a szennyvíz elvezetésére. Amennyi-
ben mi magunk nem gondoskodunk a csa-
padékvíz elszikkasztásáról saját portánkon 
belül, esetleges túlzott beépítés, nagy be-
tonfelületek kialakítása okán az a csatorná-
ba kerül, netán tudatosan a csatornába ve-
zetjük az esővizet, számolnunk kell azzal, 
hogy a rendszer telítődik, és nem képes be-
tölteni feladatát, ezzel komoly károkat és 

egészségügyi kockázatot okozva. További 
gondot jelent az utcai szikkasztó árkok be-
temetése, hogy újabb parkolóhelyet alakít-
sunk ki a család sokadik autójának, nem 
számolva annak következményeivel. Fon-
tos a meglévő szikkasztórendszerek kellő 
tisztántartása is, hiszen az eltömődött ár-
kokban csak pang a víz. 

Biztosak lehetünk abban, hogy a jövő-
ben egyre több, nem várt mennyiségű csa-
padékkal számolhatunk. Az egyre szélső-
ségesebb időjárás a végletek közt ingado-
zik, ezzel számolnunk kell mind egyéni, 
mind közösségi szinten. Együtt kell mű-
ködnünk a károk közös megelőzésében és 
enyhítésében is. 

NV

Szeptemberi hulladékgyűjtés 

Az Aries Nonprofit Kft. Kommunális 
egysége a szelektív hulladék begyűj-
tését az alábbiak szerint ütemezi. 

Műanyag (Pet és HDPE) és fém (üdítő és 
sörös doboz) elszállítása: 

37. hét, szeptember 11-15. 
39. hét, szeptember 25-29. 

Papírhulladék elszállítása: 
36. hét, szeptember 4-8. 

Házhoz menő zöldhulladék elszállítása: 
Az Aries Kft. az alábbi időszakban végzi 

Szigethalom területén a háztartásokban ke-
letkező zöldhulladék házhoz menő rend-

szerben történő begyűjtését:  szeptember 
18-22-ig (a rendes hulladékszállítás nap-
ján). 

A rendeleti előírásokkal összhangban a 
zsákolható zöldhulladék elszállítása kizá-
rólag az Aries NKft. ügyfélszolgálatán és a 
cégünkkel szerződésben álló üzletekben 
forgalmazott biológiailag lebomló, átlát-
szó, zöld színű Aries felirattal rendelke-
ző, 110 liter űrtartalmú biohulladék 
gyűjtő zsák alkalmazásával történik. To-
vábbá az ágakat, gallyakat egy méteres 
darabokban kötegelve kérjük kihelyezni. 

A fentieken túl lehetőség van a lakosság 
számára a zöldhulladék kukaedényzetben 
történő gyűjtésére, mely célra kizárólag 120 
l-es barna színű, vagy zöldhulladék fel-
irattal ellátott kukák alkalmazhatóak. Ez 
esetben a gyűjtőedényeket az ingatlantulaj-
donosoknak kell beszerezniük. Felhívjuk 
figyelmüket továbbá, hogy amennyiben 
ilyen kukát kívánnak használni, azt előze-
tesen jelenteni kell az Aries Kft-nek! 

Megértésüket és együttműködésüket 
köszönjük. 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal

SZIGET ZÁRSZERVIZ 

Ajtózárak, ablakvasalatok, erkélyajtók szakszerű javítása.  
Cseréje olcsón, garanciával! 

06-70-701-78-43 
Javítás vagy csere esetén a kiszállás ingyenes!  

www.szigetzarszerviz.hu

MEGOLDÁS SZERVIZ  és ALKATRÉSZBOLT 
LAKÁSÁN:  mosógép, bojler, hűtő, tűzhely, mosogatógép, stb., nagygépek javítása 

ÜZLETÜNKBEN: mikró, porszívó és más kisgépek javítása 
ALKATRÉSZ CSERÉNÉL 1 ÉV GARANCIA! JAVÍTÁS ESETÉN A KISZÁLLÁS INGYENES! 

Dunaharaszti, Bezerédi u. 58 – Somogyvári u. sarok. Telefon: 06-24/460-490 

 
Budapest, Pesterzsébet XX., Mártírok útja 218. – Temesvár u. sarok.  

Telefon: 06-1-285-3488, 06-30-950-1717. Nyitva tartás: H – P: 8.00-16.00 
Minőségi szolgáltatás, elérhető áron, már 32 éve! www.megoldasszerviz.hu

Szszmiklós, Tököli u. 33. – Bajcsy-Zs. u. sarok.  Telefon: 06-24/441-725

Szigethalmi Híradó ingyenes önkormányzati havilap 
 

Felelős szerkesztő: Vásárhelyi Nagy Mária  
Felelős kiadó:  Szigethalom Város Önkormányzata  

Tördelés: West-Graph Kft. • Nyomda: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. 
ISSN: 3003 - 9983 

Cikkek és hirdetések leadása: szigethalmihirado@gmail.com  
(a hirdetési összeg befizetése után!) 

(A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen megjelenését.  
A szerkesztő a cikkeket  rövidítheti, szerkesztheti úgy, hogy azok tartalma ne változzon.) 

Következő lapzárta: szeptember 22. Megjelenés: 2023. október eleje.  
Hirdetések megrendelése, befizetése: polgármesteri hivatal pénztára, Kossuth L. u. 10.
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Lengyel testvérvárosi programok nyáron
Gyermek cseretábor 
Idén újra megrendeztük a testvérvárosi 

nyári cseretábor. Jaworznoból 12 táncos 
lány és 3 pedagógus érkezett Szigethalom-
ra, akik egy országos modern táncverse-
nyen 2. helyezést értek el.  

Míg Szigethalomról a Széchenyi István 
Általános Iskolából kapott lehetőséget 12 
magyar diák a jó tanulmányi átlagának kö-
szönhetően, hogy elutazhasson a lengyel-
országi Jaworznoba, Szigethalom testvér-
városába. Az iskolából 3 pedagógus kísérte 
el őket. 

A Covid-19 világjárvány következtében 
a hagyományos lengyel-magyar diák cse-
retábor 2019. után megszűnt és csak idén 
tudtuk újraindítani ezt a kezdeményezést. 

A cseretábor vendégei szép környezet-
ben elhelyezkedő szálláson, a Fehér Gém 
Üdülőben töltötték az estéiket. De persze 
nappal sem tudtak unatkozni, hiszen ren-
geteg program várta őket Szigethalmon. 

A lengyel gyerekek színes programo-
kon vehettek részt. Megismerkedhettek a 
szigethalmi Vadasparkkal, játszottak a Gu-
miszoba játszóházban, meglátogatták a 
Tropicarium-ot. Budapesten libegőzés után 
a Margit-szigeti zenélőszökőkutat keresték 
fel. Ráckevén az Aqualand fürdőben hűsöl-
tek. A Tököli Parkerdőben részt vettek egy 
8 km-es túrán. Sztrapkó Norbert önkor-
mányzati képviselő szervezésében egy iz-
galmas sorversenyen mérhették össze tu-
dásukat. Suhai-Réfi Tímea, önkormányzati 
képviselőnek köszönhetően megízlelhették 
a magyar paprikás krumplit. Az utolsó este 
pedig Gyulai Péter, üdülő gondnok tárko-
nyos pulykaragu levessel készült a gyer-
mekeknek, a desszertet az Összefogás Szi-
gethalomért Egyesület biztosította, pala-
csintát sütöttek a lányoknak. Ezt követően 
a tánccsapat bemutatta díjnyertes táncát. 

Az egy hetes élmények után fáradtan, 
de élményekkel gazdagodva vágtak neki a 
hazaútnak. 

 
Új bölcsőde 
2023. augusztus 4-6. között a lengyelor-

szági Jaworznoból egy 3 fős szakmai delegá-
ció érkezett a 2023. augusztus 5-én, szom-
baton a Nobilis Humán Szolgáltató bölcsőde 
új épületegységének hivatalos átadására. 
Magdalena Tomaszewska a Jaworzno Város 
Önkormányzatának Egészségügyi osztá-
lyának a vezetője, Elżbieta Orzechowska-
Filipczyk Város Önkormányzatának a böl-
csőde igazgatója, valamint Adrian Gaczoł. 

A találkozó túlnyomó része szakmai 
keretek között zajlott. Lengyel vendégeink 
megérkezésük estéjén egy kötetlen, közös 
szakmai beszélgetést folytattak Fáki László 
polgármesterrel, Domonkos Istvánnal a 

Nobilis Humán Szolgáltató intézményve-
zetőjével, aki egyben hosszú évek óta a test-
vérvárosi kapcsolattartó is, jelen volt még 
Kiss Viktória kisgyermeknevelő és önkor-
mányzati képviselő, Pántya Veronika Virág 
kisgyermeknevelő, valamint Bogos Anita a 
bölcsődei dajkák vezetője. A beszélgetés-
ben Vincze Teresa tolmács volt nagy segít-
ségükre. 

A résztvevők az este folyamán a lengyel 
illetve magyar a bölcsődei élet hasonlósá-
gait és különbségeit elemezték. Felmerültek 
az SNI-s és autizmus spektrumzavar kér-
dései is. Végül arra jutottak, hogy ugyan-
azokkal a problémákkal és megoldandó 
szituációkkal kell szembesülnie mind a két 
intézménynek nap mint nap. 

Augusztus 5-én szombaton 10 órakor a 
Jaworznoból érkezett delegáció tagjaival kö-
zösen vágta át Fáki László polgármester és 
Domonkos István intézményvezető a nem-
zeti színű szalagot a Nobilis Humán Szolgál-
tató bölcsőde Európai Uniós forrásból meg-
épült új épületegységének hivatalos átadásán. 

A szombat délután már kötetlenebbül 
telt. A delegáció megtekintette a Néprajzi 
Múzeumot, a Városligeti csónakázótavat a 
Vajdahunyad várát, az új Zene Házát, majd 
ellátogatott a Margit-szigetre, ahol a zenélő 
szökőkút ejtette őket ámulatba. 

A program zárásként a Placcon Fenyő 
Miklós koncert repítette vissza őket a 60-
as, 70-es évekbe. 

A jól sikerült hétvége után vasárnap tért 
haza a delegáció Jaworznoba. 

Domonkos István
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Április 23-án gyönyörű napsütéses 
délután végre megtarthattuk a Ját-
szótéri bolondozást a Duna-parti 

játszótéren. A Csengettyű Bábcsoport vi-
dám mesejátéka után, a retró táncparketten 
táncoltunk, és a Little Fergie Lulu fantasz-
tikus táncbemutatóját tekinthettük meg. A 
Kisbogár Duó zenés interaktív műsorában 
a gyerekek és a felnőttek is együtt énekel-
tek, táncoltak. 

Közben a családok a játszótéren és a 
Közösségi Ponton 9 vidám játék állomáson 
próbálhatták ki ügyességüket, volt fánkevő 
verseny, zsákban futás-célba dobás, horgá-
szat, pudingetetés, ügyességi verseny, dió-
verés, lövészet, a SZIPKA játszótéren a 
Cronhole játékot lehetett kipróbálni, és meg 
kellett keresni Scooby Doot is, aki ellátoga-
tott évek óta a játszótéri rendezvényre. 
Nagy sikere volt az arcfestésnek, csillámte-
toválásnak és a kézműves foglakozásoknak. 
Aki megéhezett vagy megszomjazott finom 
zsíroskenyérrel, kolbásszal, szalonnával és 
limonádéval láttuk vendégül. Végül már 
mindenki nagyon várta a tombolasorsolást, 
ahol sok-sok nyeremény talált gazdára.  

Köszönjük, hogy ilyen sokan eljöttek és 

részt vettek a vidám játékokban, és támo-
gatták a rendezvényünket, jó volt látni a 
sok csillogó szempárt, hogy együtt játszot-
tak a gyerekek és a szülők. 

A rendezvény bevétele 601.185 Ft volt, 
amiből a szülők kérésére egy fészek hintát 
tudtunk vásárolni, aminek nagyon örültek 
a gyerekek. A játszótéren át kellet helyez-
nünk a vonatot, hogy elférjen a hinta és fél-
árnyékos helyre tudjuk tenni. 

Kellemes időtöltést és játszadozást kí-
vánunk a családoknak és a gyerekeknek. 
Külön köszönet a sok támogatóinknak és 
segítőinknek, akik nélkül nem jöhetett vol-
na létre a rendezvény.  

Jövőre is szeretettel várunk mindenkit 
egy fantasztikus délutánra. 

Játszótéri bolondozás

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Elindult az új év az óvodában is

Az utóbbi időben a média a pedagó-
gusok nehéz helyzetétől hangos: 
alacsonyak a bérek, túlterheltek a 

pedagógusok, kevés a társadalmi megbe-
csültség, ami az évek során folyamatos el-
vándorlást eredményezett a pedagógus pá-
lyáról óvodában és iskolában egyaránt. A 
tapasztalt kollégák nyugdíjba vonultak/vo-
nulnak, a pedagógusképzésből kikerülő pá-
lyakezdők közül pedig egyre kevesebben 
helyezkednek el a szakmában. Ez sajnos 
óvodánkat sem kíméli, nálunk is évről évre 
egyre kevesebb óvodapedagógus van. 

Annak ellenére, hogy a Kék tagóvodában 
óvodapedagógus hiányában egy csoport át-
meneti megszüntetése mellett döntöttünk, 
minden szigethalmi óvodaköteles gyermek 
intézményi elhelyezését tudjuk biztosítani. A 

Négyszínvirág Óvoda jelenleg is biztonság-
gal működik. Ez elhivatott kollégáinknak kö-
szönhető, akik összefognak, és helyt állnak 
minden helyzetben a gyermekek érdekében.  

Hat tagóvodánkban 23 csoport indul a 
2023/2024-es nevelési évben. A gyermekek 
nevelését, fejlesztését szakképzett óvodape-
dagógusok, pedagógiai asszisztensek, daj-
kák látják el. A gyerekek külön fejlesztése 
továbbra is a megszokott módon működik 
képzett szakemberek közreműködésével 
egyéni és kiscsoportos fejlesztés keretében. 
Büszke vagyok kollégáim szakmai felké-
szültségére, a gyermekekhez, családokhoz 
fűződő pozitív, bizalmi kapcsolataira.  

Csoportjaink átlagos létszáma az előző 
évekhez képest változatlan, 25-30 gyermek jár 
egy közösségbe, ahogy az eddigi években is.  

Augusztus közepéig 193 gyermeket 
írattak be a Négyszínvirág Óvodába, közü-
lük 170 óvodás kapott helyet csoportjaink-
ban. Csak olyan gyermekeket utasítottunk 
el, akik ebben a nevelési évben még nem 
óvodakötelesek, azaz augusztus 31-ig nem 
töltötték be a 3. életévüket. A Négyszínvi-
rág Óvoda falain belül szeptembertől 650 
gyermek nevelkedik majd.  

Óvodánk változatlan értékrenddel mű-
ködik tovább, amelynek elsődleges szem-
pontja a gyermekközpontú, biztonságos, 
tartalmas környezet, a nyugodt, derűs lég-
kör, ahol a gyermekek jól érzik magukat. 
Ahol szeret, és viszont szeretik.  

 
Tasnádi Tünde 

intézményvezető

A rendezvény támogatói:  
Apostol Patika 
Baba-Mama klub Szigethalom 
Baloghné Sirok Szidi 
Bárka Esküvő & Party 
Bartha Éva, Gerincjóga 
Blum Zoltán képviselő úr 
Budai Kavics Kft. 
Csengettyű Bábcsoport 
Csodasó Szigethalmi  sószoba 
Csoki Praliné Cukrászat 
Domonkos István és családja 
doTerra Szigethalom 
Elohim Kft. 
Éva Ápisz Szabadkai utca 
Fáki László polgármester úr 
Fehér Gém Üdülő 
Feleki Éva, Éva kerámia 
Feri Húsbolt 
Food Euro pizzéria 
Gyümölcs Paradicsom 
Hegedűs Géza Városi Könyvtár 
Heni Virágsarok 
Ízkirály 

Játszótéri Fagyízó 
Karám Vendéglő 
Kardos Játék és Dekor 
Kind Yeti Fotó 
Kis Bogár Duó 
Kis Viktória képviselő asszony 
Kok Gábor 
Kok-Mermeze Krisztina képviselő asszony 
Konty Beauty Napsugár Szalon 
Körmendy Zsófia képviselő asszony 
Kuzma Lilla és Csőri Attila 
Lang Mónika 
Little Fergie Lulu 
MI KIS BŰFÉNK 
Moldván Valéria 
Molnár Szilvia, Fitt Dance 
Molnárné Erzsébet Tünde, Angel Kuckó 
Nagy Viktor alpolgármester úr 
Nebuló Közétkeztetési Intézmény 
Nép Aranka 
Nobilis Humán Szolgáltató Bölcsöde és Csa-
ládsegítő 
Összefogás Szigethalomért Egyesület 
Prekovics Tímea 

RJM-Játék Kft. 
Sebestyén György és Sebestyén Tünde 
Selmeczi-Szabó Tímea 
Szabó Szilvia és családja 
Szép ABC Regényi Aranka néni 
Sziget Fotóstúdió 
Szigethalmi Darazsak SE 
Szigethalmi Közösségi Pont 
Szigethalmi Négyszínvirág Óvoda 
Szigethalmi Omega Gyülekezet 
Szigethalmi Polgárőrség  
Szigethalmi Teljesítménytúrázok Egyesülete 
Szigethalmi Ultra Fútok Egyesülete 
Szigethalom Város Önkormányzat 
Színes Paletta Közhasznú Alapítvány 
Sztrapkó Norbert képviselő úr 
Tarjányi Csilla 
Terasz Café & Coctél bár 
Török Ilona képviselő asszony 
Tubi Étterem és Pizzéria 
Tükör ABC 
Városi Szabadidő Központ 
Wigand Anita 
Wolf Burger

Suhai-Réfi Tímea


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Bölcsőde átadó

2023. augusztus 5-én szombaton 10:00 
órakor a Nobilis Humán Szolgáltató 
bölcsőde új épületegységének hivata-

los átadására került sor.  
A bővítéssel a bölcsődei férőhelyek ki-

alakítása, bővítése című VEKOP-6.1.1-
21-2021-00006 projekt keretében a 2315 
Szigethalom, Rákóczi u. 149/a. szám alatti 
ingatlanon található Nobilis Humán Szol-
gáltató bölcsőde épületének két csoport-
szobával történő bővítése valósult meg. 

A projekt céljai és eredményei keretén 
belül a meglévő bölcsődei intézmény 2 cso-
portszobával és kiszolgáló helyiségekkel 
történő bővítése 348,09 m2 hasznos alapte-
rületű épületrész építésére, 28 új bölcsődei 
férőhely létrehozására, 7 új munkahely lét-
rehozására került sor. 

Célunk volt, hogy a gyermekközpon-
tú, kreativitást és együttműködést előtérbe 
helyező, reflektív tanulási stratégia meg-
valósítását elősegítő eszközbeszerzés való-
suljon meg, és korszerű nevelési körülmé-

nyeket teremthessünk meg, mind infrast-
rukturális, mind tárgyi eszközellátottság 
terén. 

Az önkormányzat szempontjából fon-
tos volt, a 3 év alatti gyermeket nevelő szü-
lők munkaerőpiacra történő visszatérésé-
nek segítése, a foglalkoztatás növelése, il-
letve a településen működő szolgáltatások 
minőségi fejlesztése. 

A műsort a Himnusz nyitotta, melyet 
az összegyűltek közösen énekeltek el. Bóna 

Zoltán országgyűlési képviselő egyéb elfog-
laltságai miatt nem tudott megjelenni a 
rendezvényen, de kollégái távollétében 
megtisztelték a rendezvényt. Fáki László 
polgármester a beszédében a szigethalmi 
bölcsődék múltjáról mesélt, és összegezte a 
jelen bővítés tapasztalatait, eredményeit. 
Domonkos István intézményvezető a kö-
zösségről, a csapatról és az intézményről 
osztotta meg gondolatait, valamint kitért a 
bölcsőde kivételes, speciális helyzetére. Ez-
után Kenesei Ákos gyermekdalokat adott 

elő, majd Lackfi János – RICSAJOZÓK cí-
mű verse hangzott el. 

Ezt követően a történelmi egyházak 
képviselői nagytiszteletű Kalicz Gizella re-
formátus lelkipásztor asszony és Deák Csa-
ba görögkatolikus pap megáldották az új 
épületet. 

Fáki László polgármester és Domonkos 
István intézményvezető egy kisgyermekkel 
és testvérvárosunkból, Jaworznoból érke-
zett delegáció tagjaival közösen vágta át a 

nemzeti színű szalagot. A műsor végén a 
Szózat eléneklése következett, majd utána 
a vendégek még maradtak egy kis vendég-
látásra, illetve egy kötetlen beszélgetésre. 
Arra is lehetőség nyílt, hogy bejárják az új 
épületet, a leendő bölcsisek kipróbálhatták 
az új játékokat, illetve a felnőtt vendégek 
kérdéseket is tehettek fel az intézményve-
zetőknek, illetve a dolgozóknak. 

Domonkos István 
Nobilis Humán Szolgáltató 

intézményvezető 
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A megnyitó helyszíne:  
Szigethalom, József Attila u. 59. 

Hegedüs Géza Városi Könyvtár Kiállítóterme. 
2023. szeptember 23. szombat 10 óra. 

A kiállítást megnyitja: Csóka Gabriella fuvolaművész 
Ünnepi köszöntőt mond: Fáki László polgármester 

Verset mond: Hámori Hajnalka tanuló 
A zenét szolgáltatja: Mocsár Árpád zenész 

A festmények megtekinthetők: 2023. október 21-ig. 
Cím: Szigethalom, József Attila u. 59. 

A festmények, amelyek megnyerték tetszésüket, meg is vásárolhatók!

• Kisbogár zenés foglalkozás  az alábbi péntekeken 10 órakor: 09. 
01, 09. 08., 09. 22., 09. 29.   

• Kisbogár Zeneovi szeptember 30-án 10 órakor 
• Sakkfoglalkozás szeptember 9-től minden szombaton 10.30-kor 
 
• Könyvklub: szeptember 7-e, csütörtök, 16.30-kor 
• Autómentes nap: szeptember 21-e, csütörtök 16-17.30: Kutyás 

bemutató (kvízjáték, valamint jó idő esetén aszfaltrajzolás) 
• Bogya Rózsa és Ujváriné Panni festménykiállításának meg-

nyitója szeptember23-án, szombaton 10 órakor.  
  (A kiállítás megtekinthető október 23-ig.) 

• Petrovics Zsuzsanna író-olvasó találkozója szeptember 26-án, 
kedden 17.30-kor 

 
• Országos Könyvtári Napok:  
Október 3-án, kedden szabadulószoba 
Október 5-én, csütörtökön 17.30-kor író-olvasó találkozó  
Deliága Évával 
 
Az aktuális programokról részletesen a Facebookon a Hegedüs  
Géza Városi Könyvtár név alatt tudnak tájékozódni! (https://www. 
facebook.com/hegedusgeza.varosikonyvtar) 

Könyvtári hírek
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Szufla Futófesztivál

2006 nyarán kezdődött, akkor még 
Halál 50, majd 17 évvel később már 
Szufla futófesztivál néven lett orszá-

gos hírnevű. 

A Covid ideje alatt elmaradt, ez nagyon 
rányomta a bélyeget az elkövetkező két év-
ben a rendezvényre, jelentősen visszaesett 
a verseny létszáma. 

Az idei év elején az online nevezések-
ben még nem látszott, de a határidő vége 
előtt pár nappal nevezési dömping indult, 
ami még a helyszínen is folytatódott. Az így 
összegyűlt háromszáz fő feletti létszám már 

megközelíti a Covid előtti időket. Ami még 
nagyon örvendetes, hogy az ovisok, kisis-
kolások megközelítőleg 20% -át adták ki a 
mezőnynek. 

A futófesztivált szinte egész évben 
szervezzük és az utolsó pillanatig nem le-
het tudni, hogy mi fog kisülni belőle. Sze-
rencsére egy nagyon profi csapat áll a si-
keres rendezés mögött. Elmondhatjuk, 
hogy a versenyünk mára országos hírne-
vet szerzett és nem véletlenül, ár-érték 
arányban a legjobbak közé sorolható. A 
rajt csomagban mindig van víz, alma, cso-
ki és egy egyedi szuflás ajándék, ami idén 
egy fából készült éremtartó, tavaly bögre, 
azelőtt törölköző volt. A frissítő pontjain-
kon minden megtalálható, amire egy fu-
tónak verseny közben szüksége lehet: izo-
tóniás ital, keksz, olíva, paradicsom, só, al-
ma, banán stb.  

Amikor a futók beérnek, befutóérem-
mel fogadjuk őket és küldjük tovább a bel-
ső utófrissítő pontra, ahol víz, szörp, mag-
nézium, alma, és hűtött, jéghideg mézédes 
dinnye várja a felhevült testüket. A gyere-
keknek gyerek-sarok létesül ezen a napon. 
Csillámtetkóval, arcfestéssel dekoráljuk ki 
a csöppségeket, közben, akinek van kedve, 
kézműveskedhet. 

Miután az aktív sportolók szervezete 
megnyugodott jöhet az üstben készült pap-
rikás krumpli házi kovászos kenyérrel, ko-
vászos uborkával, majd helyben készült 

lekváros, kakaós, fahéjas palacsintával lehet 
teljessé tenni a napot. 

Az eredményhirdetéssel folytatjuk. 
Büszkén mondhatom nagyon gazdag aján-
dékokkal térnek haza a nyertesek, illetve 
azt gondolom, aki itt részt vesz, mindenki 
egy nagy ajándékkal tér az otthonába, még-
pedig egy felejthetetlen szép nap eltöltésé-
vel, velünk, szuflásokkal és a segítőinkkel. 

 
Szponzoraink, segítőink: 
Szigethalom Önkormányzat, Fáki László 

Szigetahalom Város Polgármestere, Összefo-
gás Szigethalomért Egyesület, Véd-Gát Va-
gyonvédelmi Szolgáltató Kft., Szigethalmi TE, 
Szigethalmi Ötye Klub, Szigethalmi Kovász 
Klub, Nagy János Szigetszentmiklós város 
polgármestere, Kecskés Erika, Faragó Tímea, 
Gombár Mónika, Egyed Katalin, Tamás Da-
niella, Szigethalmi Fotó klub, Placc, Városi 
Szabadidőközpont, Szigethalom Polgárőr-
ség, Épület-Gyógyász Kft., Bau Plaza, Mi Kis 
büfénk, Karám, Akácos Marika étterem, 
Wolf Burger, Sarokház Cukrászda, Elohim, 
Nebuló Közétkeztetési Intézmény, Nobilis 


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Szüreti mulatságot tart  
2023. szeptember 12-én (kedden)  

délután 14 órai kezdettel  
a Városi Szabadidő Központ, Sport utca 4., 

 melyre sok szeretettel hívjuk és várjuk,  
régi és jövendőbeli tagjainkat is. 

A talpalávalót a  
Nagypapák Együttese  

szolgálja. 

A belépő ingyenes, csak a jó kedvedet hozd, és ha  
kimerültél a táncban, hozz magaddal ásványvizet. 

Gyümölcsárverés és tombola lesz, melyre szívesen  
fogadunk felajánlásokat. 

Sok szeretettel hívunk és várunk benneteket, gyere közénk, 
érezd jól magad! 

Pozsgai Lászlóné 

Szigethalmi Nyugdíjasok 
Baráti Köre

Humán Szolgáltató, Négyszínvirág Óvoda, 
Heni Virágbolt, Eco family, Szép ABC, Duna-
parti Koktélozó, Bio-Fungi Kft., Fisher Ica, 
Banga Eszter, Alföldi Papír, Foni, Suhai Réfi 
Tímea, Lang Mónika Avon koordinátor, He-
gedüs Géza Városi Könyvtár, Fehér Gém Üdü-
lő, Szigethalom Közösségi Pont, Nép Aranka, 
Családi Vadaspark, Bodrogi Hús Kft., Ka-
denszky Zsolt, Domonkos István, Domonkos 

Dóra, Papp Melinda, Jakab Judit, Kok Gábor, 
a Szufla Csapata, Toyota Reálszisztéma Kft., 
Bartucz Kenesei Szilvia, Frisch Tartósító, 
Travelrunner.hu, Pilisi Parkerdő Zrt.: Tóth Pé-
ter, Czita Gábor, Csoki Praliné, Török Ilona, 
Sörés Lia, Sörés Zita, Horváth Klaudia, 
Horváth Attila, Baranyai Tünde. 

Sztrapkó Norbert 
Szufla elnöke

Horváth Zsolt könyvtárigazgató átadta a 
könyvtári ajándékot Sztrapkó Norbertnek  
a SZUFLA Futóversenyre. Gratulálunk minden 
résztvevőnek!


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Dübörög a nyár, de a Szigethalmi 
Amazonokat a kánikula sem 
tántoríthatja el az edzésektől. 

A szabadságok és a nyaralások miatt 
néha kisebb létszámban vannak a pályán, 
ilyenkor családias hangulatban zajlanak 
a gyakorlatok. 

Akinek a rendszeres edzés nem len-
ne elég, több közösségi programon is 
részt vehet, hiszen az Amazon Foci SE 
nyáron sem hagyja élmény nélkül a já-
tékosait.  

Többek között júlusban sem marad-
hatott el a szokásos örömfoci, ezúttal Sió -

fokon. Így a Balaton parton pihenő játé-
kosok sem maradtak ki a mókából.  

Zamárdiban lezajlott a már hagyomá-
nyos nyári tábor, ahol egyre növekvő lét-
számban vettek részt a lányok, köztük hat 
szigethalmi játékos is. Az edzőtábor nem 
csak a sportról szól, hanem a közösségé-
pítő szerepe is igen nagy. A szigethalmi 
és budapesti játékosok együtt játszanak, 
buliznak, főznek, ezáltal is jobban meg-
ismerve egymást. 

A nyár vége is tartogat még meglepe-
téseket: első ízben lesz éjszakai focitorna.  

Ezzel az eseménnyel zárul a nyár az 
Amazonoknál. Szeptemberben pedig 
mindenki kipihenten, feltöltődve folytat-
ja majd az edzéseket. 

Újra iskolapad, újra munka. Jól esik 
átmozgatni utána testünket. Miért ne 
tennéd ezt egy remek közösségben? Pró-
báld ki te is! Az első edzés ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött.  

Bánk Gergely 

Nyáron is rúgták a bőrt az Amazonok

Szigethalmi Híradó
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Sikeres táborok a FIT DANCE SportegyesületbenSikeres táborok a FIT DANCE Sportegyesületben

A FIT Dance Sportegyesület – minden évben, így idén 
is – nagy sikerrel zárta táborait a Négyszínvirág Óvo-
dában.  

A sporttáborok az akrobatika és a show – tánc műfajára épül-
ve – kezdő és haladó, óvodás, illetve iskolás korosztályra 
bontva – négy turnusban kerültek megszervezésre, 60 fő 
gyermek részvételével. 

A tábor egyben segítségül szolgált a közösségi szolgálatban 
résztvevő diákok részére is. A táborozó gyerekek és a mun-
kában résztvevő diákok is rengeteg élménnyel gazdagodtak. 
Szeptemberben újult erővel készülünk az őszi versenyszezon-
ra és a karácsonyi bemutatókra. 
Köszönjük Szigethalom Város Önkormányzatának támo-
gatását!

Molnár Szilvia 
elnök FIT DANCE Sport-és Táncklub Közhasznú Egyesület
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Megújult táblák köszöntik a városba látogatókat a  
Dunasor, Határ út, Mű út és a Taksonyi híd bejárójánál
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